ضع علامة (   (   ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (   x   ) أمام العبارة غير صحيحة فيما يلي 

1 – قوة الاحتكاك تسرع وتزيد الحركة بين الأسطح المتلامسة                              (         )

2 – يساعد لون التربة على معرفة أنواع المعادن فيها                                       (         )

3 – يزيد استهلاك السيارة للوقود عندما  تتحرك بسرعة كبيرة جدا                        (         )

4 – يسهل التحكم في قيادة السيارة على الطرق الاسفلتية في الأيام الممطرة              (         )

5- من تقنيات زيادة الاحتكاك فى الآلات استخدام رولمان البلى والشحوم                   (         )

6- للقلب جدر عضلية أكثرها سمكا البطين الأيمن                                             (         )

7- الصفائح الدموية من وظائفها مهاجمة الميكروبات                                        (         )

8- الدورة الدموية الصغرى بين القلب والجسم عدا الرئتين                                  (         )

9- فضلات البراز تعتبر من المواد الإخراجية                                                  (         )

10- للمحافظة على الكليتين يجب شرب كميات كافية من المياه                             (         )

11- يتم دفع الدم الى الجسم من خلال الشريان الأورطى                                     (         )

12- يسمح الصمام بمرور الدم من الأذين إلى البطين والعكس                              (         )

13- يتم نقل الدم النقى من الكليتين إلى القلب عبر الشريان الكلوى                        (         )

14- السيتوبلازم هو الجزء السائل من الدم                                                   (         )

15- تعتبر عضلة القلب من الأعضاء الإخراجية                                              (         )

16- يتم التخلص من الفضلات النيتروجينية عن طريق الجلد                               (         )

17- الجانب الأيسر من القلب يحمل دم مؤكسج                                              (         )

18- العناصر التى تمنع الإصابة بفقر الدم تشمل الحديد                                     (         )

19- الغدد العرقية توجد فى الكبد                                                              (         )

20- الفضلات النيتروجينية تنتج من تكسير البروتينات                                     (         )

21- يعد الكبد من أعضاء الإخراج                                                            (         )

22- الأسمدة الطبيعية تؤدى إلى تلوث البيئة                                                 (         )

23- تفضل كائنات التربة العيش فى الضوء                                                  (         )

24- تباعد فترات الرى يؤدى إلى زيادة خصوبة التربة                                     (         )

25- التربة الطينية من أكثر الترب احتواء على الدبال                                      (         )

26- التربة الرملية أكثر نفاذا للماء                                                           (         )

27- يفضل زراعة الدرنيات فى التربة الصفراء                                             (         )

28- تعد ديدان الأرض من الكائنات الضارة للتربة                                          (         )

29- ارتفاع منسوب المياه الجوفية يؤدى الى زيادة خصوبة التربة                       (         )

30- يمكن استخراج ديدان الأرض بسكب محلول من اليود                                 (         ) 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
اكتب المصطلح العلمي الذي يدل على كل عبارة فيما يلي
1 – المواد الكيميائية المستخرجة من البترول والمستخدمة في تقليل الاحتكاك بين الأجزاء الداخلية للآلات الميكانيكية                                                                      (...... ............ ) 

2 – البولينا وحمض البوليك التي تنتج من تكسير البروتينات                    ( .................. ) 

3 – يصاحب النمو في المجتمعات البشرية وزيادة الاستهلاك                     ( .................. ) 

4 – نوع من قوة الاحتكاك ينشأ عن حركة الأجسام في الهواء                   ( .................. ) 

5 – وعاء دموي ينقل الدم من الجسم إلي القلب                                   ( .................. ) 

6 – نوع من قوة الاحتكاك تنشأ عن حركة الجسم في الماء                       ( .................. ) 

7 – هي الطبقة العليا السطحية المفككة من القشرة الأرضية                     ( ................... ) 

8 – وعاء دموي يبدأ بتجميع الشعيرات الدموية                                   ( ................... ) 

9 – أي تغير يطرأ على التربة ويخل بتوازنها الطبيعي                            ( ................... ) 

10 -   أكثر حجرات القلب في سمك الجدار العضلي                               ( ................... ) 

11 – هي أجزاء صغيرة جدا من الخلايا تساعد على وقف نزف الدم            ( ................... ) 

12 – جهاز يتكون من القلب والأوعية الدموية والدم                             ( ....................) 

13 – ما يوجد على سطح المطاطى الخارجى للسيارات                           ( ................... ) 

14 – وعاء دموي ينقل الدم من القلب الي جميع مناطق الجسم                  ( ................... ) 

15 – البعض منها يحيط بالجراثيم ويقضي عليها                                  ( ....................) 

16 – تؤدي إلي زيادة حموضة التربة وذوبان أملاحها                            ( ................... ) 

17 – اصغر الأوعية الدموية ذات جدر رقيقة                                       ( ................... ) 

18 – تساعد في تكوين الجلطة الدموية في مكان الجرح                          ( .................... ) 

19 القوة المسئولة عن حمايتنا من التزحلق عند السير على الأرض             ( ................... ) 

20 – مرض تكون فيه القوة التي تدفع الدم عبر الشرايين اشد مما علية في الوضع الطبيعي ( ......) 

21 –  خلايا دم تحتوى على مادة الهيموجلوبين                                   (                     )

22 – الدورة الدموية بين القلب وجميع مناطق الجسم عدا الرئتين               ( ...      ......... ) 

23 – المسار الذي يسلكه الدم داخل الجسم                                         ( .....      ....... ) 

24 – كريات صغيرة ملساء توجد بين الأجزاء المتحركة في الآلات              ( ...     ...........) 

25 – تستخدم في مقاومة الآفات الزراعية بدلا من المبيدات الكيميائية          ( .....     ........ )

26- جهاز يستخدم عند الإصابة بالنوبات القلبية                                   (                     )

27- تنقل البول من الكليتين إلى المثانة                                            (                     )

28- وعاء دموى يحمل الدم من الكليتين إلى القلب                               (                     )                                                                                     

29- تنتجها خلايا الجسم عند هدم الغذاء بداخلها                                  (                     )

30- أوعية دموية تأتى بالدم من جميع أجزاء الجسم                             (                     )

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
أكمل بكلمات مناسبة علميا فيما يلي :

1 – الأذين الأيسر يستقبل الدم من .............

2 – لا يعتبر البراز من المواد ..............

3 – قوة الاحتكاك توثر في عكس اتجاه ...............

4 – المنسوب الأكثر ارتفاعا للماء يكون في التربة .............. والأقل في التربة ................

5 – الحياة مستحيلة بدون قوة .............

6 – البطين يستقبل الدم من ............

7 – الجهاز ............ ينقل المواد الغذائية المهضومة والماء والأكسجين الى جميع خلايا الجسم . 

8 - ........ هو بقايا الكائنات الحية النباتية والحيوانية التي حللت واختلطت مع مكونات التربة .

9 – القوة التي تنشأ بين سطحين متلامسين وتوثر في اتجاه ............ لاتجاه الحركة تسمي .........

10 – المواد الإخراجية تنتجها .............. نتيجة هدم المواد الغذائية 

11 – يسمي نوع الاحتكاك الناشئ عن حركة جسم في الهواء ..............

12 – توجد الدورة الدموية الصغرى أو الرئوية بين القلب و..............

13 – من تقنيات تقليل الاحتكاك استخدام ..........., ...........

14 – عندما تكون قوة الاحتكاك مساوية القوة الدفع يتحرك الجسم .............

15 – الجسم المتحرك يظل متحركا ........ ثابتة وفي خط مستقيم إذا كانت القوى المؤثرة عليه.........

16 – كلما زادت مساحة السطح المعرض للهواء ازدادت ..........

17 – كلما قلت قوة الاحتكاك ........... المسافة التي يقطعها الجسم المتحرك 

18 – تعرف الدورة الدموية بين القلب وجميع أجزاء الجسم  بالدورة الدموية ..............

19 – الشكل ............ يقلل مساحة سطح الجسم المعرض للهواء أو الماء وبالتالي تقل ............

20 – يفضل استخدام ..........عن استخدام المبيدات الكيميائية لمقاومة الآفات الزراعية 

21 – يصاحب نمو المجتمعات البشرية زيادة استهلاك يصاحبه زيادة في .............

22 – يفضل استخدام ............ بدلا من استخدام الأسمدة الكيميائية في التربة الزراعية 

23 – تباعد فترات رى التربة الزراعية يؤدي إلي جفافها وزيادة .............

24 – يصاب الإنسان بفقرة الدم عندما تقل كمية .......... في خلايا الدم الحمراء 

25 – تؤثر قوة الاحتكاك في اتجاه ..............

26 – يفضل استخدام الأعداء الطبيعية للآفات  الزراعية بدلا من استخدام .............

27 – تتكون الأمطار ............ نتيجة المخلفات الصناعية 

28 – تزرع البطاطس في التربة ............

29 – عندما يقل عدد خلايا الدم الحمراء السلمية يصاب الإنسان بمرض .............

30 – يتكون الرولمان بلي من مجموعة كريات صغيرة ذات أسطح .........., .......... لذا تكاد قوى الاحتكاك بينهما أن تكون ..........

31- الاوعية الدموية تتمثل فى .............. ، ............... ، .............. 

32- عنصر الحديد تمنع الاصابة بمرض ....................

33- ترسب الدهون يؤدى الى مرض ......................

34- يتم ترشيح وتنقية الدم فى ............ بواسطة ................ .

 35- ترجع خصوبة التربة الى مقدار ما تحتويه من ...................

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
علل لما يلي :

1 – لكل من الصواريخ والطائرات والسيارة شكل انسيابي .

2 – التدخين يضر بالجهاز الدوري .

3 – التمارين الرياضية مفيدة للجهاز الدوري . 

4 – قد تتحرك السيارة بسرعة ثابتة .

5 – مكوك الفضاء لا تؤثر علية قوة احتكاك في الفضاء الخارجي .

6 – عدم الإفراط في تناول الدهون .

7 – ينصح قائدو السيارات بألا تزيد سرعة السيارة عن حد معين .

8 – قد يصاب الإنسان بتصلب الشرايين .

9 – يفرد الخفاش جناحيه عند الهبوط للأرض .

10 – زيادة ملوحة التربة .

11 – ديدان الأرض  لها أهمية للتربة الزراعية .

12 – يزداد عدد ضربات القلب بعد ممارسة التمرينات الرياضية .

13 – تغطي منضدة لعبة البلياردو بطبقة من القطيفة الناعمة .

14 – قد يستمر الجسم متحركا بسرعة ثابتة وفي خط مستقيم .

15 – إصابة الإنسان بفقر الدم .

16 – يوجد بين كل أذين وبطين صمام .

17 – توجد نقوش في إطار السيارة .

18 – تحتوي كل كلية على حوالي مليون أنبوبة دقيقة . 

19- لا تعتبر فضلات البراز من المواد الاخراجية .

20- يجب التقليل من الملح والبهارات فى الطعام .

-----------------------------------------------------------------------------------------------

ما وظيفة كل من ؟
1 – الصفائح الدموية .                                         2 – الرولمان بلي . 

3 – المثانة البولية  .                                           4 – خلايا الدم البيضاء .                                                   5- النقوش في إطار السيارة .                                 6 – رى الأرض الزراعية بانتظام .

7 – خلايا الدم الحمراء .                                      8 – الزيوت والشحوم . 

9- البلازما                                                      10- الحالبان 

11- الصمام بين الأذين والبطين                              12- الغدد العرقية 

13- الشريان الأورطى والأوردة الرئوية                     14- ديدان الأرض وحشرات التربة 

15- فرامل السيارة                                             16- الدبال 

17- الاحتكاك                                                      18- التربة 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
تخير الإجابة الصحيحة مما بين القوسين فيما يلي :

1 – يتكون الجهاز الدوري من : 

                             ( القلب – الأوعية الدموية – الدم – كل ما سبق ) 

2 – يتغير مقدار قوة الاحتكاك بتغير : 

                             ( نوع السطحين المتلامسين – مساحة السطحين المتلامسين – الاثنين معا ) 

3 -  تلوث التربة :  ( يخل بتوازنها الطبيعي – يحفظ توازنها الطبيعي – لا يؤثر ) 

4 – عندما تتساوي قوة مقاومة الهواء مع قوة دفع محرك سيارة فإن السيارة تتحرك .........

                                   ( بسرعة كبيرة – بسرعة اقل – بسرعة ثابتة )

5- عندما نسقط ورقتين متشابهتين احدهما مفرودة والأخرى مطوية معا
                                   ( تصل المفرودة اولا   - تصل المطوية اولا – يصلان معا )

6- يوجد القلب فى التجويف           ( الصدرى  -  البطنى  - العضلى   )

7- المخلفات الصناعية تؤدى الى زيادة ............ بالتربة 

                                              ( الملوحة  - الحموضة  - الخصوبة  ) 

8- الدبال بقايا متحللة                      ( نباتية – حيوانية  - الاثنين معا )

9- لون التربة الطينية                      (  اسمر داكن – اصفر – رمادى اللون )

10- يتم التخلص من البولينا عن طريق  ( الرئتين – الكليتين – القلب )

11- اكثر انواع التربة تماسكا                        ( الطينية  - الصفراء – الرملية )

12- لتقليل قوة الاحتكاك تاخذ الاجسام شكلا        ( كرويا – انسيابيا – دائريا )

13- اكثر انواع التربة خصوبة                      ( الطينية – الرملية – الصفراء )

14- التربة الرملية تماسكها                          ( شديد – ضعيف – متوسط ) 

15- يوجد القلب فى التجويف الصدرى فى          ( الوسط – اليمين – اليسار )

16- اثناء ممارسة التمرينات الرياضية عدد ضربات القلب  (  تزيد – تقل – لا تتغير )

17- العناصر المعدنية التى تمنع الاصابة بفقر الدم ( الحديد – الكالسيوم – الصوديوم ) 

18- الفضلات النيتروجينية تشمل                  ( العرق – البولينا وحمض البوليك – الاملاح )

19- نسبة الماء فى تركيب البول                     ( 50 % - 98% - 80% ) .

20- من تقنيات تقليل قوى الاحتكاك استخدام 

                                         (  الشحوم  - الشكل لانسيابى – رولمان البلى – كل ما سبق ) 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

صوب ما تحته خط :

1 – الجسم المتحرك يستمر متحركا بسرعة متغيرة وفي خط متعرج إذا كانت القوى المؤثرة عليه متعادلة .

2 – العلاقة بين قوة الاحتكاك والمسافة التي يتحركها الجسم المتحرك طردية .

3 – يجب ترشيد استخدام الأعداء الطبيعية لمكافحة الآفات الزراعية .

4 – الجهاز الهضمي ينقل فضلات الغذاء التي تتكون في الخلايا إلي أعضاء خاصة للتخلص منها .

5 – يفضل استخدام الأسمدة الكيميائية في تخصيب التربة الزراعية .

6 – دفع أي جسم للأمام يقابله قوة احتكاك في نفس الاتجاه .

7 – الأمطار الحمضية ناتجة عن استخدام الأسمدة الكيميائية .

8- وجود الماء على الطريق يزيد من قوة الاحتكاك 

9- كلما زادت مساحة الجسم المعرض للهواء قلت مقاومة الهواء له .

10-الجدر العضلية للقلب متساوية فى السمك .

11- يمر الدم من الأذين الأيسر إلى البطين الأيمن من خلال الصمام .

12- الدورة الدموية الصغرى تسمى الدورة الجهازية .

13- التربة هى بقايا الكائنات النباتية والحيوانية المتحللة .

14- ديدان الأرض ضارة بالنسبة للتربة .

15- التربة الرملية أكثر احتفاظا بالماء .

16- الشريان الكلوى يقوم بتوزيع الدم إلى جميع أجزاء الجسم .

17- التربة الرملية اكثر تماسكا من التربة الطينية .

18- تجود زراعة أشجار الفاكهة فى التربة الطينية .

19- يجب بناء المصانع قريبا من المناطق الزراعية .

20- يفضل استخدام المبيدات الكيميائية للقضاء على الآفات الزراعية .
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